



**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE
ÉRTÉKMEGŐRZÉSI BIZOTTSÁG**

ELŐTERJESZTÉS

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
2022. december 8-án tartandó ülésére**

Tárgy: Emléktáblákkal kapcsolatos döntések meghozatala

Az előterjesztést készítette: **Dr. Gajdácsi Zoltán irodavezető**
Mérnöki Iroda
Borbélyné Balogh Katalin osztályvezető
Várostervezési Osztály

Kezelési megjegyzés: Határozat-tervezet
1. sz. melléklet: A Kecskeméti Római Katolikus Plébánia
emléktábla elhelyezés helyszínrajz

Mellékletek:
1. sz. melléklet: A Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. kérelem
és mellékletei
2. sz. melléklet A Kecskeméti Római Katolikus Plébánia kérelem és
mellékletei

Döntési változatok száma: 1

Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet:

Külső szakértő:

Megtárgyalta:
Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság

Határozat száma:
/2022.(XII.6.) KVAB. számú határozat

Törvényességi észrevételem nincs:

Dr. Temesvári Péter
jegyző

A BIZOTTSÁG MÉG NEM TÁRGYALTA

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Értékmegőrzési Bizottság
1637-8/2022.

ELŐTERJESZTÉS
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
2022. december 8-án tartandó ülésére

Tárgy: Emléktáblákkal kapcsolatos döntések meghozatala

Tisztelt Közgyűlés!

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a közterület elnevezések megállapításáról, változtatásáról, jelöléséről, valamint az emléktábla-állítás és a közterületi alkotás elhelyezésének rendjéről szóló 19/1996. (IV.9.) önkormányzati rendelete (továbbiakban:Rendelet) 18. §-a értelmében a város közterületein emléktábla csak a közgyűlés hozzájárulásával helyezhető el.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelete 2. melléklet 2.2.5. pontja alapján az Értékmegőrzési Bizottság készíti elő közgyűlési döntésre az emléktábla elhelyezésére és megszüntetésére vonatkozó előterjesztéseket.

Emléktáblák elhelyezésére két kezdeményezés érkezett az elmúlt időszakban.

1. Új emléktáblák elhelyezése a „Legenda Liget” emlékparkban.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 217/2019. (XII.12.) határozatában döntött a Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Akadémia épülete előtti 10205 hrsz.-ú ingatlanon emléktáblák elhelyezéséről, a kezdeményező Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. által a „Legenda Liget” projekt keretein belül. A közérdekű kötelezettségvállalásról szóló megállapodást a felek 2020. január 15-én aláírták.

A kialakult járványhelyzet miatt a Legenda Liget ünnepélyes átadása csak 2021. december 21-én valósult meg, valamint az áremelkedések miatt 2021-es árakon 7.245.172 Ft-ra emelkedett a beruházás értéke.

Fentiekre tekintettel Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 19/2022. (II.10.) határozatával a közérdekű kötelezettségvállalásról szóló megállapodást módosította a beruházás bekerülési értéke tekintetében.

Az eredetileg kialakított 10 db emléktábla helyre az ünnepélyes átadásig 6 db név lett elhelyezve.

A Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. ügyvezetője a 2022. október 27-én kelt kérelmében jelezte, hogy a Legenda Liget emlékparkban további két sportoló tiszteletére szeretnének elhelyezni emléktáblát a már kialakított helyekre, melynek költségeit a módosított megállapodásban foglalt költségvetés már tartalmazza. A kérelem, és a kapcsolódó dokumentáció az előterjesztés 1. mellékletét képezi.

A Rendelet 19. § (1) bekezdése értelmében emléktábla állításhoz hozzájárulás akkor adható, ha
a) az településképi és örökségvédelmi érdeket nem sért,

b) olyan személynek állít emléket, aki megfelel a 6. §-ban foglaltaknak, mely szerint: akinek tevékenysége a közjót, a nemzet szellemi, anyagi gyarapodását példaértékűen szolgálta és személye közmegebecsülést szerzett, aki a tudományok, a művészetek, a sport, a közélet valamely területén kimagaslóan jelentőset alkotott, vagy aki a város életében, történetében kiemelkedő szerepe folytán jelentősen hozzájárult Kecskemét fejlődéséhez, hírnevének gyarapodásához.

A Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. jelenlegi kérelmében néhai Magyar Márta válogatott kosárlabdázó emékére, valamint Kovács Tamás válogatott kosárlabdázó tiszteletére kezdeményezte emléktábla elhelyezését, akik a kosárlabda sportágban kiváló eredményeket értek el és a szakág fejlődéséért sokat tettek Kecskeméten.

A Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. a továbbiakban is vállalja az emléktáblák gondozását, az állagmegóvását és a közvetlen környezet rendezettségének fenntartását.

2. Emléktábla elhelyezése a Kossuth téren, a Kecskeméti Nagytemplom és az Aranyhomok Hotel közötti zöldfelületen.

A Római Katolikus Főplébánia képviselőjében Dr. Finta József érseki helynök kérelmében jelezte, hogy emléktáblát szeretnének elhelyezni a Kecskeméti Nagytemplom kórusának 100 éves fennállása emlékére a Kossuth téren, a Kecskeméti Nagytemplom és az Aranyhomok Hotel közötti zöldfelületen (3457/2 hrsz.). Az évforduló az elmúlt években volt, de nem tudták méltó módon megünnepelni a Covid vírus és az azzal kapcsolatos korlátozások miatt. Első lépésként 2022. június 22-én emlékfát ültettek a jeles évforduló alkalmából. Az emléktáblát közvetlenül a fa elé szeretnék elhelyezni a földre, egy kisebb műkö talapzaton, oly módon, hogy abból az emléktábla kissé ferdén kiemelkedjen, melyet az előterjesztés 2. melléklete mutat be.

A tábla mérete 35x40 cm, anyaga fehér (világos) márvány.

Arany betűkkel a következő áll rajta:

HÁLAADÁSSAL

A KECSKEMÉTI NAGYTEMPLOM

KÓRUSÁNAK

100.

ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL

2020.

Az emléktáblát egy ünnepi szentmise után egy kis ünnepség keretében kívánják elhelyezni és megszentelni. Az emléktábla elhelyezéséhez szükséges a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztálya tudomásulvételről szóló hozzájáruló hatósági bizonyítványa. Az emléktábla a Kecskeméti Római Katolikus Főplébánia tulajdonában marad, az emléktábla teljes költségét, esetleges javítását, renoválását is vállalják.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg és a határozat-tervezetben foglaltakat elfogadni szíveskedjen.

Kecskemét, 2022. november 28.



Dr. Fekete Gábor
elnök

HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2022. (XII.8.) határozata

Emléktáblákkal kapcsolatos döntések meghozatala

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Értékmegőrzési Bizottság 1637-8/2022. számú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

1. A közgyűlés úgy dönt, hogy hozzájárul a Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Akadémia épülete előtti 10205 hrsz.-ú ingatlanon, a bevezető út mentén az előterjesztés 1. számú mellékletében foglalt dokumentációnak megfelelően további két emléktábla elhelyezéséhez Magyar Márta, és Kovács Tamás válogatott kosárlabdázók tiszteletére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

2. A közgyűlés úgy dönt, hogy hozzájárul emléktábla elhelyezéséhez a Kecskeméti Nagytemplom kórusának 100 éves fennállása tiszteletére, a Kossuth téren a Kecskeméti Nagytemplom és az Aranyhomok Hotel közötti zöldfelületen (3457/2 hrsz.), a határozat 1. melléklete szerinti helyszínrajznak megfelelően, azzal a feltétellel, hogy az emléktábla csak akkor helyezhető ki, ha a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztálya kihelyezésről szóló hozzájáruló hatósági bizonyítványa ezt engedélyezi.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester



Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft.

6000 Kecskemét, Izsáki út 1.



Iktatószám: *YSP/1-129/2022* Tárgy: Legenda Liget emlékpark bővítési kérelem

Szemereyné Pataki Klaudia

polgármester

részére

Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Kecskemét

Kossuth tér 1.

Tisztelt Polgármester Asszony!

Alulírott Ivkovicné Béres Tímea a Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Székhely: 6000 Kecskemét, Izsáki út 1, Adószám: 26338958-2-03, cégjegyzékszám: 03-09-131712) önálló képviseleti és cégjegyzési jogosultsággal rendelkező ügyvezetője azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy támogassa a 2021. decemberében megvalósult és átadott Legenda Liget emlékpark további bővítését két fővel.

Az emléktáblákkal a kosárlabda sportágban kiváló eredményeket elért, a sportág fejlődéséért sokat tevékenykedő személyek teljesítményét és munkáját kívánjuk elismerni.

Az emlékpark kialakításával célunk volt a fiatal sportolók elé példaképek állítása, a múlt sikereinek, hagyományainak tisztelete és emléküik megőrzése.

A két tábla bővítés költségeit a Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. keretein belül működő Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Akadémia vállalja.

Kecskemét, 2022.10.27

**Kecskeméti Junior Sport
Nonprofit Kft.**
6000 Kecskemét, Izsáki út 1.
Cégjegyzékszám: 03-09-131712
Adószám: 26338958-2-03

Üdvözlettel:

Ivkovicné Béres Tímea

ügyvezető

Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft.

H-6000 Kecskemét, Izsáki út 1.

Tel: 06204106969



Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft.

6000 Kecskemét, Izsáki út 1.

Telefonszám: 76/500-320/228 mellék

1.melléklet

Legenda Liget bővítés

Magyar Márta, válogatott kosárlabdázó

Kecskeméten született 1951. 03.21-én és 56 évesen, 2008.07.17-én hunyt el szülővárosában. Márta a középiskolában már a Kecskeméti Dózsa NB I-ben szereplő csapatához került, ahol hamarosan meghatározó játékosná vált. 1972-ig a Kecskeméti Dózsában kosarazott, ekkor már a válogatottban is szerepelt. A Kecskeméti Dózsa megszűnését követően a játékosok a Kecskeméti SC-be igazoltak. A KSC csapatában játszott 1974-ig, amikor az MTK leigazolta az akkorra már országosan ismertté vált játékost.

Magyar Márta a fővárosban is magas színvonalon képviselte szülővárosát, a sok válogatott kosaras között példamutató, kitartó, fegyelmezett játékával, lelkiismeretes edzőmunkájával, szerény, közösségépítő egyéniségével mind sporttársai, mind az edzője rokonszenvét, szeretetét élvezte sok éven át. Hiába volt válogatott sportoló, a megélhetésért dolgoznia kellett Budapesten is. Munkájában is jól teljesített, mert a híres budapesti Gerbeaud-cukrászda vezetője volt, amely testileg-lelkileg megterhelő, felelősségteljes munkát jelentett számára.

Még Kecskeméten érte az a megtiszteltetés, hogy 1972-ben a városon áthaladó olimpiai lángot vihette, sőt a főtéren a központi olimpiai tüzet ő gyűjthatta meg.

Magyar Márta 1982-ig volt az MTK játékosa, majd rövid ideig a klub technikai vezetője volt. Még Kecskeméten házasságot kötött Makay Györggyel, aki a Kecskeméti Dózsa, majd a KSC labdarúgója volt. Együtt igazoltak az MTK-hoz, amellyel később, Verebes József irányításával bajnokságot nyert labdarúgócsapat keretében szerepelt.

Házasságukból két fia született. Egyik fia a testépítésben találta meg a számításait, a másik pedig gyerek kora óta rendszeresen focizik. Unokája a Vasas utánpótlás csapatában játszik. Márta nagy tekintélynek örvendő kecskeméti sportcsaládban született. Édesapja, Magyar István korábban a KTE-ben focizott, majd a klub vezetőségének is tagja lett.

Márta ikertestvére István, a KTE jobbszélsője volt, öccse Miklós szintén a kecskeméti lila-fehéreknél játszott. 4 lánytestvére a Kecskeméti Dózsában majd KSC-ben kosárlabdázott A Magyar-család büszke volt gyermekeire.



Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft.

6000 Kecskemét, Izsáki út 1.

Telefonszám: 76/500-320/228 mellék

Kovács Tamás, válogatott kosárlabdázó

1946. január 28-án született Kecskeméten. A sport meghatározó szerepet töltött be már az általános iskolai éveiben is, majd a Katona József Gimnázium diákjaként több sportágban is hírnevet szerzett iskolájának.

A gimnáziumban (Katona József) az atlétika szinte minden ágának szenvedélyes szeretete, a kemény, kitartó, becsülettel végzett edzések megalapozták későbbi sikereit más sportágakban is. Iskolájának jó hírnevet, értékes okleveleket, érmeket, serlegeket szerzett a versenyeken.

1963-ban a „Hírös város” kosárlabda-szakosztálya sorai közé hívta és ő igent mondott. Néhány év múlva Magyarország legjobb kosárlabdázói közé is beválogatták. Tizenegyszer vehette magára a megtisztelő, felejthetetlen, címeres mezt és együtt játszhatott az ország nagyra becsült, körülrajongott élsportolóival (Halmos, Nagy, Salgó, Gellér, Lendvay, Losonczi).

Kecskeméten, Budapesten, külföldön meccsek, edzések, edzőtáborok követték egymást. Kevés válogatottsága ellenére járt a csapattal Franciaországban, Hollandiában, Jugoszláviában, Romániában és a Szovjetunióban is.

Az NB I-es kecskeméti csapat is számíthatott eredményes játékára. Gouth Iván edző vezetésével sok szép sikert ért el, felejthetetlen évek következtek, bár néha embert próbáló döntések elé is állították. Sok év múlva az Öregfiúk csapatának is megbecsült tagja volt.

Felesége (Magyar Ilona) is sportoló volt: torna, kézilabda, kosárlabda. Szabó Zoltán által vezetett Kecskeméti Dózsa kosárlabda-csapatából a KSC-hez került, Adamik Ferenc „lányai” közé.

1972-ben az a megtiszteltetés érte, hogy a városon áthaladó olimpiai lángot vihette, mint kiemelkedő kecskeméti kosárlabdázó.

MERCEDES-BENZ SPORT AKADÉMIA





LEGENDA



MERCEDES-BENZ SPORT AKADÉMIA



Római Katolikus Főplébánia

tárgy: kérelem emléktábla elhelyezésére

6000 – Kecskemét

Plébánia köz 1.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

6000 – Kecskemét

Kossuth tér 1.

Igen tisztelt Közgyűlés!

A kecskeméti Római Katolikus Főplébánia emléktáblát szeretne elhelyezni a Nagytemplom kórusának 100 éves fennállása emlékére. Ugyan az évforduló az elmúlt években volt, nem tudtuk megülni illő módon a Covid vírus és az azzal kapcsolatos korlátozások miatt. A közös ünneplés és egy emlékfa elültetése már megtörtént. A táblát közvetlenül az emlékfa mellé szeretnénk elhelyezni a földre, egy kisebb műkő talapzaton.

- A tábla mérete 35x40 cm, anyaga fehér (világos) márvány. Arany betűkkel a következő áll rajta: Hálaadással a kecskeméti Nagytemplom kórusának 100. évfordulója alkalmából. 2020. A táblát egy a földre süllyesztett műkő talapzatra tesszük, olyan módon hogy abból kissé ferdén kiemelkedjen. A kérelmemhez csatolom a tábla fotóját.
- Az emléktáblát egy ünnepi szentmise után egy kis ünnepség keretében kívánjuk elhelyezni és megszentelni az emlékfa tövében, ami konkrétan a Nagytemplom és az Aranyhomok Hotel között, a Főtéren elterülő zöld területen lett elültetve (korábban engedélyeztetve lett a faültetés).
- A terület a Város tulajdona. Amennyiben ekkor is kell tulajdonosi hozzájárulás, kérem, szíveskedjenek azt megadni!
- A kérelmező és a kivitelezésért felelős személy: Dr. Finta József érseki helynök, plébános. (6000 – Kecskemét, Plébánia köz 1.)
- Az emléktáblát nem kívánjuk az Önkormányzat tulajdonába adni. Nyilatkozom, hogy annak karbantartását, esetleges javítását, renoválását a Kecskeméti Róm. Kat. Főplébánia vállalja.
- Az emléktábla készíttetés és felállítás költségeit a Kecskeméti Róm. Kat. Főplébánia vállalja.
- A tábla elhelyezése nem érint műemléket.

Tisztelettel kérem, jelen kérelmemet szíveskedjenek a legközelebbi Közgyűlés színe elé terjeszteni és annak támogatását megszavazni!

Hálás köszönettel és őszinte tisztelettel:

Kecskemét, 2022. 11. 14.

Dr. Finta József
általános helynök, plébános

HÁLAADÁSSAL

A KECSKEMÉTI NAGYTEMPLOM
KÓRUSÁNAK

100.

ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL

2020.



ՅԵՐԱԿԱՆՈՒԹՅԱՆ
ԲԱՆԱԿԱՆՈՒԹՅԱՆ
ԿՈՄԻՏԵ
ՈՒ
ԿՈՄԻՏԵՆԻ ԱՅԿԱՆԱԿ
2018

